

市保险行业协会组织看望市社会福利院儿童



本报讯 在六一国际儿童节即将到来之际,5月25日,市保险行业协会组织我市平安人寿、国华人寿、阳光人寿等多家保险公司工作人员到市社会福利院开展慰问活动,为孩子们送去了关爱和祝福。

“叔叔好!”保险公司爱心志愿者们刚一进门,就受到了孩子们的欢迎,他们簇拥在志愿者身边,用满怀热情的声音表达着心中的喜悦。

在市社会福利院工作人员的带领下,市保险行业协会秘书长何强及志愿者们参观了各个年龄段孩子的育儿室及活动室,用孩子们的生活、学习和康复情况。孩子们坚强乐观的精神让志愿者们动容,他们与孩子们进行了亲密互动,现场充满欢声笑语。志愿者们还为孩子

们送去了学习、生活用品等爱心物资。市社会福利院院长卜松文说:“我代表全院职工及孩子们向支持关爱公益事业的社会爱心人士表示衷心感谢。”

此次活动是我市保险业积极履行社会责任、倾情关爱儿童的重要实践。参加活动的各保险公司高度重视、积极准备,第一时间组织召开专项工作会议,精心采购爱心物资,为孩子们送去了充满爱心和温暖的六一礼物。

平安人寿平顶山中心支公司相关负责人说,希望通过这次活动进一步激发保险业广大员工的爱心,尽自己的最大努力去回报社会,为公益事业作出贡献。

(陶丹 焦葵葵)

▲保险业爱心人士在与市社会福利院儿童互动。 市保险行业协会供图

工行平顶山分行2018年入党积极分子和发展对象培训班开班

本报讯 5月26日,工行平顶山分行2018年入党积极分子和发展对象培训班开班。

该行高度重视本次培训,对参训人员认真分析,最后决定31人参训,并邀请市委党校理论研究室主任毛齐授课。

课堂上,毛齐详细讲解了党的基础知识,倡导自觉加强思想道德建设,牢固树立为人民服务的理念,当好人民的服务员。参训学员严格按照培训要求,认真听课,积极发言。

理论课程结束后,该行组织参训学员到党员教育中心参观学习了电影《焦裕禄》。该活动中心是工行平顶山分行党委

为深入贯彻落实习近平新时代中国特色社会主义思想,党的十九大精神,强化基层党建,筑牢思想根基而精心构筑的党建实体阵地,是落实主体责任,强化从严治党、深化党员教育的重要平台和创新创业实践基地。

课程结束后,参训学员积极发言,交流学习心得。大家纷纷表示,通过学习,对党有了进一步的认识,端正了入党动机,将坚定理想信念,在以后的工作中,以党员的标准、更优的业绩接受组织考验,早日成为党组织的一员。每位参训学员还撰写了培训心得,表达了努力学习、为党的事业奉献终身的决心。(李慧玲 焦葵葵)

因地施策 突出特色

农行平顶山分行全力助推脱贫攻坚

本报讯 5月25日,农行平顶山分行工作人员来到鲁山县辛集乡李村,逐户走访,规范建档立卡资料,筛选增收项目,为该村早日脱贫想办法、谋出路。

该行高度重视脱贫攻坚工作,不断创新服务模式。专门成立了脱贫攻坚推进领导小组和3人扶贫小分队,制定了服务方案,确保扶贫工作扎实开展;领导小组分开展调研工作,与各县域支行认真探讨金融扶贫、普惠金融、农户贷款、一号工程等重点工作,明确工作思路和工作措施,要求各单位突出地方特色,实行“一县一模式、一行一政策”,明确工作重点,做出业务亮点,全力推进县域三农业务及金融扶贫工作。

该行积极研发个人扶贫小额

贷款、产业助学贷款等新产品。目前已对建档立卡贫困人口发放贷款344笔,余额5337万元;向带贫企业河南巨龙生物贷款1000万元;向位于贫困县的农行鲁山县支行、叶县支行转授5万元的个人扶贫小额贷款审批权限,其中农行鲁山县支行“金融扶贫小分队”已为张店、下汤、瓦屋和尧山等20多个乡镇的400余户贫困户发放光伏扶贫贷款1200多万元,户均年收入将达到6000多元。

今年以来,该行县域新增贷款主要投向棚户区改造、中小河流域治理、医院和电力等7个项目,共计7.944亿元。该行还围绕农民进城购房需求推出“农民安家贷”,目前已投放7.8115亿元,惠及农户3075户。(陈海 边钢领)

建行河南省分行以信息技术推进普惠金融战略

本报讯 科技是国之利器,国家赖之以强,企业赖之以赢。近年来,建设银行河南省分行坚持科技引领,以科技作为自身发展的动力,2017年上线了统一开发建设的新一代核心系统,以组件化、参数化、智慧化为原则,组织系统重构,实现了科技与金融的深度融合,锻造了卓有成效的业务支持能力,全面支撑了该行的转型发展,厚植了金融服务创新的基础。

据该行相关负责人介绍,金融科技战略为普惠金融战略提供了

有力的技术支撑。新一代核心系统实现了集团层面的统一客户视图和产品视图,通过360度客户画像、数据挖掘形成商机,“以客户为中心”的理念得以落实;创新搭建了“装配工厂”和全生命周期管理平台,可快速推出定制化可销售产品,有效支撑了业务发展;打通了渠道壁垒,搭建了完整、协同、智慧的渠道体系;建立了业内领先的企业级数据管理和数据应用体系,实现了贯穿从创建到应用的全流程数据管控,具备了企业级的大数据服务能力。(黎磊 焦葵葵)

一路“邮”爱 呵护成长

邮储平顶山分行 为市社会福利院捐赠生活用品

本报讯 5月31日,邮储银行平顶山分行团委组织人员来到市社会福利院看望30名孤残儿童,送去关爱和祝福。

乐善有恒,大爱无疆。该行工作人员告诉记者,活动倡议发出后,该行员工通过手机微信自发捐款,短短4个小时就募集到了7097元,所有善款均用来购买夏凉被、凉席、洗衣液、尿不湿等生活用品。当天上午,该行纪委书记、副行长路金铨等一行人来到市社会福利院,将生活用品悉数捐赠给了孩子们。

市社会福利院负责人带领大家参观了活动室、休息室,详细介绍了孩子们的基本情况。该行工作人员用心与孩子互动交流,为他们送去了欢乐。

该行相关负责人表示,此次活动进一步激发了员工奉献爱心的积极性,体现了邮储银行“春风送暖献爱心,不负使命担责任”的使命感和责任感,是邮储银行积极践行社会主义核心价值观的体现。他们将继续关注孩子们的成长,定期帮扶。(张亚滨 焦葵葵)

中国人寿发布健康保险扶贫白皮书

本报讯 日前,中国人寿集团旗下中国人寿保险股份有限公司在京发布健康保险扶贫白皮书。白皮书重点阐述了公司多年来在健康保险领域大力开发政策性健康保险业务,着力发挥大病保险在精准扶贫中的重要作用,通过健康保险积极服务脱贫攻坚大局的生动实践。

中国人寿保险股份有限公司是国有控股保险骨干企业,是国内首家三地上市的保险公司。此次发布的白皮书从“精准定位大病损失补偿,着力破解致贫首要原因”“变扶贫为主动防贫,缓解脱贫攻坚压力”“促进多制度有效衔接,形成健康扶贫合力”3个方面阐述了健康保险与扶贫工作的内在联系。

2012年大病保险制度施行后,中国人寿迅速响应,明确了“积极参与、专业服务、独立核算、公开透明”的工作原则,将大病保险作为战略性业务推进,力争成为政府首选合作单位。通过多年的实践,取得了初步成效。截至2017年底,31个省级分公司开展了260多个大病保险项目,覆盖4.2亿城乡居民,在行业内处于领先地位;累计为700多万人、1700多万人次支付赔款400多亿元,有效改善了低收入人群因病致贫、因病返贫的情况。(孙涛)



人行平顶山市中心支行的工作人员在为演讲比赛中获奖的学生颁奖。

燕亚男 摄

人行平顶山市中心支行到帮扶村宣传金融知识

本报讯 (记者燕亚男)为进一步普及征信知识,增强群众诚信意识,5月31日上午,中国人民银行平顶山市中心支行工作人员来到对口帮扶村,开展征信知识进校园主题演讲比赛和“普及金融知识 守住‘钱袋子’”宣传活动。这是该行实施金融文化扶贫的一个缩影。

上午9点,演讲比赛正式开始,杨庄乡实验小学百余名师生参加。一(1)

班学生文艺嘉首先以《诚信是金》为题演讲,告诉同学们不论是在学习还是在生活中,都要讲诚信;五(1)班尹舒乐演讲的《诚实守信伴随我们成长》和五(4)班臧悦迪的《用心呼唤诚信》等都阐述了诚信的重要性,告诉同学们要增强诚实守信意识。演讲比赛结束后,师生表示受益匪浅,今后将从自身做起,做一个诚信的人。

据介绍,此次演讲比赛提高了广大师生对征信知识的认知度,引导青少年

弘扬真与善、诚与信的传统美德,同时努力以学生为中心向家庭和社会辐射,助推诚信文化建设。

演讲比赛结束后,该行采取悬挂横幅、现场讲解、接受咨询和发放千余份宣传资料等形式,向群众宣传金融扶贫政策、个人信用报告、正规金融服务渠道、个人金融信息安全、如何防范非法诈骗、正规金融场所人员和业务辨别方法等金融知识,受到了群众的欢迎。

体彩大乐透

彩票,就买体彩大乐透

本期奖池 **57.03亿元**

体彩大乐透 每周一、三、六开奖

乐透不止 好运加倍

2018世界杯E组综述:桑巴军团笑傲群雄

世界杯E组种子队巴西抽到的3个对手实力都不弱,瑞士常年排名世界前15,塞尔维亚人才济济且凝聚力空前强大,哥斯达黎加则是上届比赛中淘汰了意大利和英格兰的大黑马。但桑巴军团不仅拥有诸多顶级球星,世界杯经验亦非其他球队可比,小组头名毫无悬念。

巴西:桑巴军团重现霸气 竞彩冠军奖金:2.95
南美区18战仅负1场,领先乌拉圭多达10分撞线的巴西,成为本届世界杯冠军的头号热门,竞彩冠军奖金低至2.95的水平,与第二名德国(3.5)拉开不小的差距。经历上届世界杯家门口空前耻辱的巴西队,用完胜找回了舍我其谁的霸气。剑指

冠军的巴西队出线当无大碍。
瑞士:德国二队具黑马成色 竞彩冠军奖金:1.10
预选赛9战全胜的瑞士一度比肩卫冕冠军德国,附加赛他们足够争气,两回合1球气走硬骨头北爱尔兰如愿晋级。
这支三线均有名将压阵、FIFA排名长期稳定在前15的新兴之师,无疑是今夏的候选黑马之一。老中青三代同堂,年龄结构合理、核心球员个人能力极强,是瑞士近年来在欧洲第二集团中逐渐脱颖而出的法宝。

在本届世界杯,瑞士与强大的巴西以及哥斯达黎加、塞尔维亚同分在E组,想要历史上第4次挺进淘汰赛,不但要确保防线万无一失,更要在进攻端多想办法。(体彩)

“快三”游戏1500万元赠票活动火热进行中

为回馈广大彩民朋友的关心和支持,自5月18日起,福彩“快三”游戏1500万元大赠票活动盛大开启。本次赠票金额高达1500万元,活动直至赠票金额赠完为止。活动启动以来,销售火爆,我市各投注站的中奖消息不断。记者近日在市区朝阳路与锦绣街交叉路口南一投注站的中奖彩票展示区看到,一张张当日中奖的彩票贴满整个展板。

该站负责人卫女士说,因为“快三”游戏本身返奖率就高,本次赠票活动启动后,市场反应很好。一位专注购买单注票的王姓老彩民,一天内累计中奖金额高达4000元。5月28日早上,一位彩民朋友在距离开奖一分钟时匆忙打印了一张票,仅花两块钱就中了80元,

并拿到了20元的赠票。据市福彩中心工作人员介绍,本次活动期间,凡参与“快三”游戏二同号单选和游戏三同号(包括复式、胆拖、组合玩法投注这两种玩法)的中奖者,另外获赠价值中奖金额25%的彩票。本次的赠票金额高达1500万,赠票赠完,活动结束。原单注二同号单选可中奖金80元,现中奖彩民可再获赠20元赠

票一张;原单注三不同号可中奖金40元,现中奖彩民可再获赠10元赠票一张。中奖彩民在兑奖投注站按兑奖单上的赠票金额直接领取赠票,并由投注站收回中奖票。

目前,我市福彩投注站招募工作正在进行,详情请登录河南福彩网或关注平顶山福彩公众号。(焦葵葵)

图片由市福彩中心提供



平顶山银行4000套座套送给出租车司机

本报讯 为全力支持我市“四城联创”工作,平顶山银行联合市客运管理处为市区2000辆出租车统一更换了座套。

5月25日,当平顶山银行统一印制的4000套座套运至市区姚电大道东段的驾驶员培训学校时,已有20辆出租车代表在学校广场排着整齐列队迎接。随后,平顶山银行礼仪人员把印有“文明城市,共享美好生活”宣传字样的出租车座套交给市客运管理处工作人员,由工作人员代表该行发放给出租车司机。

据悉,这4000套座套可为我市2000辆出租车每辆车提供两套统一制式的换洗座套。

今年是我市上下凝心聚力、紧盯目标,鼓足干劲、合力攻坚,确保国家卫生城市、国家园林城市、国家森林城市复审顺利通过,确保全国文明城市创建取得扎实成效的时间节点,也是平顶山银行迎来10周岁生日的重要时刻,该行以实际行动回报社会,为我市“四城联创”贡献一分力量。

该行相关负责人表示,将在继续提供优质金融服务的基础上,积极履行社会责任,组织好脱贫攻坚、资助助学、义务献血等活动。5月30日,该行还赴鲁山开展平顶山银行行庆十周年“公益路上 希望前行”困境儿童集中结对帮扶活动。(乔奕奕 焦葵葵)